



Auberge St-Hubert Speisekarte

https://speisekarte.menu Mormont 48a, Courchavon 2922, Switzerland, Courtemaiche +41324663533 - http://www.le-saint-hubert.com/









Auf dieser Homepage findest Du die <u>vollständige Speisekarte von Auberge St-Hubert</u> aus Courtemaiche. Derzeit sind 17 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Wenn Du Lust auf **Snacks** hast, solltest Du Auberge St-Hubert besuchen, denn dort gibt es **leckere Desserts**, die die Naschkatze in Dir definitiv glücklich macht, und Du darfst Dich auf die feine klassische Meeresfrüchteküche freuen. Zusätzlich bietet der große Panorama auf verschiedene *Sehenswürdigkeiten* einen weiteren Bonuspunkt für einen Besuch in diesem Restaurant, an der Bar, kannst Du Dich bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Auberge St-Hubert Speisekarte



Pizza

PIZZA GRANDE

Mains

FILET

Beilagen

SAISONALES GEMÜSE

Starters & Salads

FRITTEN

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Starters

TATAR

Getränke

ORANGENSAFT

Vegetable Or Hand Roll

SPARGEL

Seasonal Testing

FOIE GRAS, GÄNSESTOPFLEBER, STOPFLEBER

Verwendete Zutaten

GEMÜSE

KARTOFFELN

RINDFLEISCH

DUCK

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

FILET

NACHSPEISEN

FISCH

THUNFISCHSTEAK

Auberge St-Hubert Speisekarte



Auberge St-Hubert

Mormont 48a, Courchavon 2922, Switzerland, Courtemaiche Öffnungszeiten:

Sonntag 9:00-22:00 Mittwoch 17:00-23:30 9:00-14:00 Donnerstag 17:00-23:30 9:00-14:00 Freitag 9:00-14:00 17:00-24:30

Samstag 9:00-24:30

≥gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu